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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0 điểm)

Câu 1: Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 2: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 3: Trong mặt phẳng Oxy, cho hai điểm 
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Câu 4: Đỉnh của parabol 
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Câu 5: Phương trình 
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Câu 6: Cho 3 điểm 
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Câu 7: Trong bốn phép biến đổi sau, phép biến đổi nào là phép biến đổi tương đương?
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Câu 8: Cho 
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Câu 9: Trong mặt phẳng 
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Câu 10: Hệ phương trình 
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Câu 11: Tập nghiệm 
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Câu 12: Trong mặt phẳng 
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Câu 13: Phương trình nào sau đây nhận cặp số 
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Câu 14: Tọa độ giao điểm của parabol 
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Câu 15: 
Tập nghiệm của phương trình
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Câu 16: Xác định parabol 
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Câu 17: Phương trình
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Câu 18: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 19: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 20: Cho 
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A. Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 21: Cho phương trình 
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Câu 22: Tập nghiệm 
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Câu 23: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Đoàn xe gồm 13 xe tải chở 
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Câu 25: 
Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 26: Phương trình 
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Câu 27: Nghiệm của phương trình 
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Câu 28: Trong mặt phẳng 
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Câu 29: Hãy liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 30: Bạn Hồng và Lan vào cửa hàng mua bút và vở. Bạn Hồng mua 
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Câu 31: Cho 3 vectơ 
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Câu 32: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 33: Điều kiện tham số 
[image: image227.wmf]m

 để phương trình 
[image: image228.wmf](

)

2

341

mmxm

--=+

 có nghiệm duy nhất là

A. 
[image: image229.wmf]4

m

¹

.
B. 
[image: image230.wmf]1

m

¹-

.
C. 
[image: image231.wmf]4

m

=

 và 
[image: image232.wmf]1

m

=-

.
D. 
[image: image233.wmf]4

m

¹

 và 
[image: image234.wmf]1

m

¹-

.
Câu 34: `Cho 
[image: image235.wmf](

]

;2

A

=-¥-

 ; 
[image: image236.wmf][

)

3;

B

=+¥

  và 
[image: image237.wmf](

)

0;4

C

=

. Khi đó tập 
[image: image238.wmf](

)

ABC

ÈÇ

 bằng
A. 
[image: image239.wmf][

]

3;4

.
B. 
[image: image240.wmf](

)

[

)

;23;

-¥-È+¥

.
C. 
[image: image241.wmf][

)

3;4

.
D. 
[image: image242.wmf](

]

(

)

;23;

-¥-È+¥

.
Câu 35: Giả sử 
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[image: image250.wmf]2

22

xxx

-=-

.
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Câu 3. (1,0 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ 
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